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“Budimo studenti
koji traže služiti
drugima”

Kao dio dvotjednog pastoralnog
posjeta Južnoj Americi, Prelat se
nedavno susreo sa 7.000 ljudi
na sveučilištu Piure u Peruu,
korporativnom djelu Opusa Dei.
Govorio je o obitelji, Papi i
studijskim obvezama.

11.02.2011.

U svojoj uvodnoj riječi, biskup
Echevarria je zahvalio svima
prisutnima zbog njihove tople



dobrodošlice tijekom njegova drugog
posjeta. Njegov prvi posjet je bio
1996. godine. Nakon toga se upustio
u dvostrani razgovor s prisutnima o
nekoliko različitih tema: obitelji,
dnevnom poslu, sveučilišnom životu
i ulozi žena u društvu.

Jačanje Obitelji

Prelat, koji je također Kancelar
Sveučilišta u Peruu, jadikovao je nad
činjenicom da danas ima mnogo ljudi
koji žele umanjiti vrijednost obitelji u
društvu. Kako bi se suprotstavili ovoj
tendenciji, preporučio je da se
prisjete da u kući iz Nazareta „oni
nisu pričali o meni ili mome, već
radije vašem, i da su Isus, Marija i
Josip bili neprestano zabrinuti za
druge“.

U skladu s time, biskup Echevarria je
preporučio da bi oženjeni parovi
„trebali biti zabrinuti za svoj brak i
paziti na svoju djecu“. Dodao je da bi
mi kao kršćani „trebali ići svugdje



zahvaljujući Bogu za naš dom i za
konkretne detalje svakodnevice.
Ovako ćemo uvijek tražiti način
učiniti naš obiteljski život ugodnijim.
Trebali biste razumjeti da „obitelj“
znači željeti istinski voljeti jedni
druge, željeti biti uvijek zajedno
povezani kako se nitko ne bi osjećao
usamljenim.“

Prelat je bodrio prisutne da se ne
obeshrabruju kada su suočeni s
neprestanim napadima protiv
obitelji kao institucije. „Vi ne biste
trebali biti obeshrabreni kada je
obitelj napadnuta, zato što oni koji
napadaju su zavidni čudima doma
gdje se suprug i supruga
upotpunjuju, vole se i blagoslovljeni
su u djeci koju im Bog daje. Ljubite se
istinski!“

„Čak i ako ekonomskih sredstava
nema u izobilju„, dodao je, “ne biste
trebali izgubiti svoju vedrinu;



bogatstva zemlje i Katoličke Crkve
temelje se na djeci“.

Dobro se koristiti Sveučilištem

S poštovanjem prema životima
studenata, odgovorio je na pitanje
studenta sa sveučilišta spominjući
riječi sv. Josemarije: „budite
kršćanske žene i muževi, u svakom
dijelu.“ Prema Ocu, studenti sa
sveučilišta bi trebali ići na sveučilište
kako bi se profesionalno usavršili,
pritom znajući dobro da postoji
potpuni sklad između znanosti i
vjere.

Isto tako, ohrabrio je studente da
cijene napore njihovih roditelja i
njihovih učitelja kako bi postali
profesionalci koji žele raditi dobro.
„Dobro iskoristite prilike koje imate
za studiranje, istinski cijenite napore
svojih roditelja, vrijeme koje vam
vaši profesori posvećuju, usluge
uredskog osoblja… Sveučilište ide
naprijed ne zbog ovih ljudi koji rado



posvećuju svoje živote vašem
napretku. Zbog toga, budite dosljedni
u vašem položaju kao studenti i
nikad ne zaboravite da živimo zbog
Boga i za Boga.“

Osobna odgovornost

Prelat je iskoristio mogućnost
podsjetiti studente da je razvoj
njihove zemlje veoma povezan s
njihovim trudom u njihovom
svakodnevnom učenju: „Peru ovisi o
vašoj osobnoj odgovornosti, o tome
kako studirate i radite, o tome kako
dobro postajete prijatelji drugima, i o
tome koliko truda uložite da vaše
formiranje dosegne i one mlađe od
vas. Molite, tako da više mladih ljudi
s potrebnim intelektualnim
kapacitetom mogu studirati na
Sveučilištu u Piuri, i da kasnije
doprinesu uzdizanju društva u ovoj
zemlji.

Kancelar je potvrdio da sv. Josemaria
očekuje mnogo od studenata



Sveučilišta u Peruu. „Iz raja on
očekuje mnogo od vas. Iznad svega
Bog sam očekuje da budete vrlo
profesionalni muškarci i žene, koji
nastoje biti najbolji, ne samo zbog
ljudskih ambicija, koliko god dobre
one bile. Želi da su ove ljudske
ambicije usmjerene prema vašoj želji
da se dobro formirate kako bi mogli
služiti ovoj peruanskoj zemlji svim
onim ljudima koji vas iščekuju.

Glad za čovječnošću

Uvečer, za vrijeme sastanka s
sveučilišnom upravom, Otac je
zatražio od učitelja i administratora
da pokušaju ne biti zadovoljni s onim
što već čine, nego da se još više
potrude. „Budite svjesni,“ rekao je
„da vi se bavite intelektima ljudi
kako bi ti isti ljudi mogli pružiti
uslugu čovječanstvu, i iznad svega,
Crkvi. Radite marljivo kako bi ovi
muškarci i žene otišli s osjećajem
odgovornosti, i imali želju,



prvenstveno, biti na usluzi
peruanskom društvu.“

U isto ih je vrijeme ohrabrio da
pretvore kampus u „autentično
plodno tlo formiranja i ljudi koji će
osigurati formiranje. I također
plodno tlo dosljednog kršćanskog
života. Budite gladni čovječnosti:
budite gladni utjecajnosti; budite
gladni dosezanja svih drugih
profesionalnih ciljeva svojim dobro
obavljenim poslom, ali također s
jasnom mišlju da je „svakodnevica“
stalna prigoda za susret s Bogom, jer
tamo gdje nas On čeka i njegova
Providnost uvijek dopiremo do
posljednjeg detalja „svakodnevice“.

pdf | document generated
automatically from https://opusdei.org/

hr-hr/article/budimo-studenti-koji-traze-
sluziti-drugima/ (24.12.2025.)

https://opusdei.org/hr-hr/article/budimo-studenti-koji-traze-sluziti-drugima/
https://opusdei.org/hr-hr/article/budimo-studenti-koji-traze-sluziti-drugima/
https://opusdei.org/hr-hr/article/budimo-studenti-koji-traze-sluziti-drugima/

	“Budimo studenti koji traže služiti drugima”

